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1. Una llanta es lanzada desde una altura de, choca
en el punto P y rebota con una rapidez de 7.5formando
un angulo de 75° con la horizontcomo se indica en la
figura. Determine el adio de curvatura en el punto
inmediatamentelespués del impa¢, y en el punto mas alto
de la trayectoria después del cho

2. El bloque mostrado se encuentra inicialmenteeponso
Si se le aplica unauérza F paralela plano y cuya magnitud
varia comaose indica en la grafica adjunta, determia) La
rapidez a los 5 segundds.La velocidad part=10 s.

3. Inicialmente los cuerpos estan  reposo y s=0,
cuandola polea A experimenta una aceleracion ani
a=60, donded se expresa en radianes. Determinar la raf
del bloque B cuando se ha eleve2 m. La polea tiene un
borde interno D, fijo a C y que gira con

4. En el instante mostradtas dos fuerzas mostradas
actian sobre la barra esbelta de 20 |Ib que estalada er
O. Determine la magnitud de la fuerza F y la aeeién
angular inicial de la barra de manera que la compi@
horizontal de la reaccion que el pasador ejercesdabbarre
sea de 15 Ib diriga hacia laderecha. La barra es
homogénea.
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